



第十三屆全國運動會(全運會)將於27日在天津正式開幕，港隊是次派出248名運動員出戰全運會21個項目，全力突破上屆7面獎牌的佳績。港隊上屆取得1金3銀3銅中，唯一金牌由「牛下女車神」李慧詩於凱林賽獲得，今屆她將再度參加全運會，全力爭取凱林賽及爭先賽兩面獎牌。當然，除了李慧詩外，今屆港隊亦有眾多焦點選手出戰，請大家屆時大力支持香港運動員。

■香港文匯報記者 梁啟剛、郭正謙

李慧詩直指兩牌 梁峻榮全能衝獎

單車項目向來是港隊「淘金」的熱門領域，「牛下女車神」李慧詩上屆全運會於凱林賽收穫一金，今次再度出戰凱林賽及爭先賽目標直指兩面獎牌，為提升在爭先賽的競爭力，港隊更邀得法國男子車手 Charlie Conord 作為李慧詩的陪練，以增加戰術方面的變化，李慧詩亦顯露出要在爭先賽殺入三甲的決心：「陪練對我的幫助很大，他為我提供了很多不一樣的戰術想法，上屆全運會我在爭先賽調整心態方面做得不好，今次會發揮出真正水平。」李慧詩將於8月31日早上9時30分登場出戰女子爭先賽資格賽，而決賽則會於9月1日舉行，至於女子凱林賽會於9月2日早上10點展開。

李慧詩肩負女子單車隊爭牌希望，而男子方面則由梁峻榮領軍，這名年僅23歲的车手近年進步神速，已成為港隊的中流砥柱，預計將出戰麥迪遜賽及全能賽的他奪牌機會亦高唱入雲，全運會今年新增設麥迪遜賽，對經營麥迪遜賽項目多年的港隊而言有一定優勢，極大機會與隊友高肇尉拍檔出戰的梁峻榮表示感到非常興奮：「麥迪遜賽是非常緊張刺激的項目，我和高肇尉合作多年默契沒有問題，有信心可躋身前三。」而梁峻榮個人強項則為男子全能賽，近年在國際大賽屢獲殊榮的他相信可站上頒獎台。男子麥迪遜及全能賽將分別於9月1日及9月2日舉行。

何詩蓓世大奪金打強心針

港泳隊近年成績突飛猛進，其中男將杜敬謙與女將何詩蓓，先後在國際大賽中取得好成績，今屆全運會絕對有力為港爭取獎牌。其中19歲的何詩蓓剛在世大運奪取女子100米自由泳金牌，這將為其出戰全運打下強心針。而今年6月放棄澳洲籍的港泳隊新血杜敬謙，早前出戰短池游泳世界盃奪取1銀2銅，是次全運他除了出戰個人項目外，更會與孫楊和國家隊的其他泳手聯手參與4×100自由泳接力賽，他表示：「與孫楊作賽是難得機會，自己主項是200米混合泳，他在200米自由泳等較長距離有好成績，很想從他身上學習轉池及策略分配。」全運會游泳比賽將於本月31日至9月7日在天津奧林匹克中心游泳跳水館舉行。

楊文蔚陳銘泰挑戰自己

港隊「跳高美女」楊文蔚雖然在早前跳出1米88打破港績，她希望是次出戰全運與國家隊好手們爭一日長短；她說：「中國跳高水平不錯，亞洲前10名選手中，就有5位來自中國，今次最大目標希望自己能做到教練要求的技術。」當然在田徑場上，港隊還要注意「跳遠王子」陳銘泰，其個人最佳兼香港紀錄為8米12，他表示熟悉全運會的主要對手，並將挑戰PB（個人最好成績）。此外，香港4×100米接力隊都值得留意，去屆他們在決賽跌掉獎牌夢碎，可是今屆全運接力賽事制度有所改變，各隊均可自由組隊，故港隊希望以默契戰勝對手取得好成績。全運會田徑比賽將於9月2日至9月7日在天津奧林匹克中心體育場舉行。

男花劍擊隊迎列強挑戰

要數港隊另一個看點，就要數有「少年劍神」張家朗在陣的男花劍擊隊，上屆男花劍擊代表崔浩然個人奪銅，團體亦以第四成績作結，今屆有力再取佳績，但談及全運，「大師兄」張小倫就指：「我將與崔浩然、張家朗以及陳建雄一起出戰團體賽，廣東、福建也有國家隊選手坐陣，實力不容輕視，故未有多想獎牌顏色。」港劍擊隊另一看點是，世界排名第7的香港女子重劍一姐江旻憓，不過這位美女劍手最近受到傷患困擾，在近日舉行的世大運中，由於因傷所以缺陣，暫未知是次傷情會否影響到她出戰全運會。全運會劍擊比賽將於本月28日至9月3日在天津體育學院體育場舉行。

黃鎮廷杜凱瑩殺出血路

全運會乒乓球賽，絕對是高手雲集的地方，其中一眾國手將代表自己省份參賽，作為港隊

全力突破上屆7面獎牌佳績

撐港隊戰全運

領軍人物

的黃鎮廷除出戰男單賽外，亦將夥拍何鈞傑戰男雙，而杜凱瑩則出戰女單項目。全運乒乓球賽將於本月28至9月6日在武清體育中心體育館舉行。馬龍(北京)、張繼科(山東)、許昕(上海)、樊振東(解放軍)、方博(山東)，都是出戰男單的響噓人物；丁寧(北京)、李曉霞(山東)、劉詩雯(廣東)、朱雨玲(四川)、陳夢(山東)，無一不是爭奪冠軍的熱門。面對如此多國手的圍攻，黃鎮廷與杜凱瑩必定要打出超水平，才可在芸芸高手之中，殺出一條血路。

葉妮延盡情享受最後全運

近年新人輩出的港羽隊將派出史上最多的陣容參與今屆全運會，其中5個單項均有球手晉身全運會決賽周，第五次出戰全運的葉妮延希望在自己最後一次全運會盡情享受比賽：「上屆賽事我預賽止步成績不佳，今次能再次殺入正賽，自己會把每場都當作是最後一戰來打，盡情享受上陣的每分鐘。」以往港羽隊陰盛陽衰，不過今屆賽事男隊實力大增下有望取得獎牌，於預賽七場全勝的伍家朗今年狀態大勇，除出戰男單外更會與小將李卓耀出戰男團，上屆全運會得第6的男團有望更上一層樓甚至殺入三甲，而伍家朗則希望男單及男團均至少殺入前四。全運會羽毛球比賽將於本月30日至9月8日在天津市寶坻區體育館舉行。

林立信肩負馬術隊奪金重任

自北京奧運香港協辦馬術項目後，香港馬術隊成績突飛猛進，在全運及亞運等大賽屢獲殊榮，今屆全運會香港馬術隊將有8名運動員參與全部三個項目的比賽，在香港賽馬會支持下馬術隊今次將破天荒起用10隻自攜馬匹參賽，全部與騎手合作超過半年。曾於09年全運摘金的林立信今屆更會出戰場地障礙及三項賽兩個項目，雖然接觸三項只有大半年但已經在英國國際新秀賽奪得冠軍，這名34歲的騎手將肩負馬術隊的奪金重任。而50歲的吳蓓華更助港隊於仁川亞運三項團體賽收穫一銅，她相信林立信等出色隊友協助下港隊有力踏上頒獎台。全運會馬術比賽將於本月29日至9月7日在天津環亞體育運動公園舉行。



李慧詩

何詩蓓

林立信

楊文蔚

黃鎮廷

葉妮延

張家朗

諶龍世羽賽闖16強 李宗偉「一輪遊」

昨日在格拉斯哥舉行的世界羽毛球錦標賽中，男單奧運冠軍諶龍在次圈遇上印尼球手索尼，最終以21:13及21:9擊敗對手，晉級16強。另外在日前男單賽場爆出最大冷門，二號種子、馬來西亞名將李宗偉不敵法國選手萊維德斯，遭遇「一輪遊」。

與諶龍同被分在同賽區的李宗偉在力爭首個世界大賽冠軍的過程中早早出局，首圈面對世界排名第31的萊維德斯，李宗偉以19:21先失一局。儘管他在被對手拿到賽點後挑戰鷹眼成功，並以24:22將局分扳平，然而決勝局中，一度領先5分的李宗偉還是以17:21輸掉比賽。賽後李宗偉表示，今仗自己感覺特別差，節奏跟

不上，很多球都很被動。第二局對手領先時，比分的能夠扳回來，當時自己盡了最大努力，但最後還是輸掉了比賽。

至於談及李宗偉出局，諶龍說：「不管是李宗偉還是其他主要對手，他們的比賽結束了，我的比賽還沒有結束，我要做好我自己，不應該被其他比賽所影響。」諶龍認為，每一個職業運動員都希望在大賽上有連續性的成績，他自然希望實現世錦賽三連冠，不過更應該關注的是如何打好每一場比賽。而這位奧運冠軍在次圈遇上印尼球手索尼，最終以21:13及21:9擊敗對手，晉級16強。

■香港文匯報記者 梁啟剛



李宗偉(右)與萊維德斯在比賽後致意。

新華社

短訊

馬刺李奧拿德訪滬推廣籃球



李奧拿德(右上)與小球迷合影。

香港文匯報訊(記者夏微上海報道)昨日，2014年NBA總冠軍得主及總決賽最有價值球員、兩屆NBA最佳防守隊員聖安東尼奧馬刺隊現役鋒線李奧拿德現身上海NBA樂園與球迷互動，並向小球迷示範防守動作。他

稱，希望他的首次中國行能夠讓更多年輕人參與到籃球這項運動中來。李奧拿德表示，是次中國行，印象最深的是NBA5v5精英籃球賽，街頭籃球氛圍、現場的娛樂元素和看球球迷對籃球展現的熱情讓他深受感染。

郎平悄然回國現身女排訓練

在美國進行第12次手術的郎平回國了！闊別將近三個月的女排總教練郎平日前悄然抵達北京，並出現在女排訓練館中，除了指導朱婷和袁心玥訓練外，她在一邊認真進行康復訓練。聽說未來幾天郎平都會來到訓練館，在自己進行康復訓練的同時也會兼顧隊員的訓練。

■香港文匯報記者 梁啟剛